

**اخبار احمدیہ** - رولہ ۲۳ جون حضرت امیر المومنین  
 ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت پہلے  
 سے اچھی ہے۔ الحمد للہ  
 احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کاملہ  
 کے لئے دعا فرمائیں۔  
**راولپنڈی مقدمات سازش کی سماعت**  
 حیدرآباد سندھ ۲۵ جون (راولپنڈی کے مقدمہ  
 سازش کی سماعت کے سلسلے میں پیچھے گواہ استغاثہ کا  
 بیان آج بھی رہا۔ خاص عدالت نے آج کراچی کے انگریزی  
 اخبار کو تین عدالت کے الزام کے سلسلے میں غیر شرط  
 معافی منظور کر کے سماعت کر دیا۔ اور پریس ڈپٹی  
 کی کہ وہ اس سلسلے میں بہت زیادہ محتاط ہے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
 اَلْفَضْلُ بِنْدُو تَنِيْدِيْ شَاہِ اَبُو اَحْمَدٍ  
 اَبُو اَحْمَدٍ اَبُو اَحْمَدٍ اَبُو اَحْمَدٍ  
**لفظ**  
 روزنامہ  
 لاہور  
 نئی طرح چند  
 سالانہ ۲ روپے  
 ششماہی ۱۳  
 سہ ماہی ۷  
 ماہوار ۲  
 فی  
 پچھ  
 ان  
 ۲۰ رمضان المبارک ۱۳۶۰ھ  
 ۲۶ جون ۱۹۳۹ء  
 جلد ۳۹  
 ۲۶ احسان  
 ۲۶ جون ۱۹۳۹ء

ملفوظات حضرت امیر المومنین  
**محمد خاتم النبیین**  
 اس سرگرداں کو سیدھی راہ کی راہ نمائی کی ہے  
 اور جانوروں کے فکروں کو مدد دیکر روشن کر دیا ہے  
 اس کے دیدار کا نور تارکیوں کو اجلا کر دیتا ہے  
 وہ روشن آفتاب ہے اور اس کا سورج ایک کی تھی  
 اس کے بچے ایسے بلند ہیں کہ ان میں اس کا شکر  
 وہ شفیع ہے جو جھوکا کرتا اور آواز دہکا کہ تیار  
 وہ خدا کا نائب ہے اس کی مخلوق میں  
 اور رحمت اور مہربانی میں رب بڑھ گیا ہے  
 (ترجمہ از کرامات الصادقین)

**میری حکومت طانی عہد کی عطا کردہ جاگیروں ختم کرنے کا ہیکہ چکی ہے**  
 لاہور ۲۵ جون آج وزیر پنجاب میاں ممتاز محمد خاں دلدلہ وزیر اعلیٰ پنجاب نے پریس کانفرنس میں تقریر کرتے ہوئے بتایا کہ ان کی حکومت برطانیہ کی  
 عطا کردہ جاگیروں کو ختم کرنا ایک عہد شکنی ہے۔ اس معاملے میں اب سے بڑی ذہانت ان مزارعین کے بارے میں جوگی۔ جو جاگیروں کی منسلک کے بعد حکومت میں  
 جائیں گے۔ لہذا اس مسئلے پر میری کا بیٹہ خاص طور پر غور کرے گا۔ کا بیٹہ کے اس اجلاس میں ذہنی اصرار تھا کہ نفاذ کے بارے میں حکومت کی پالیسی پر  
 سچی غور کیا جائے گا۔ آپ نے ایک سوال کے جواب میں اس بات کی تردید کی کہ مزارعین کے حقوق اور لگانہ داری و زرعی اصلاحات کے بارے میں مسلم لیگ پارلیمنٹری  
 پارٹی کے ارکان میں کوئی اختلاف ہے۔ آپ نے بتایا کہ میری حکومت ہمارے تمام مسائل پر فریضے ادا کر رہی ہے۔  
 اور مجھے امید ہے کہ آئندہ سال اپریل تک بہت حد تک یہ کام پایہ تکمیل کو پہنچ جائے گا۔ آپ نے یہ بھی بتایا کہ کشمیر میں آباد کاری کے سلسلے میں حکومت پنجاب  
 مرکز کو ایک جامع و مارلے سیمیشن کی ہے ایک سوال کے جواب میں وزیر اعلیٰ نے بتایا کہ پنجاب اسمبلی کا اجلاس آئندہ ستمبر میں منعقد ہوگا۔

کیا کشمیر کو دوسرا جونا گڑھ بننے دیا جائے گا  
 راولپنڈی ۲۵ جون۔ پنجاب میں ہندو قومیت  
 کے آگے۔ ہفت روزہ رسالہ "لسنت" نے کہا ہے  
 کہ "یہ سچنا دشوار ہے کہ پاکستان کی حکومت  
 کشمیر میں مدافعتی اقدام کرنے میں کیوں متناہل  
 ہے اور اس نے ہندوستانی قومی نیشنل حکام کو مجلس  
 آہن سا رکھا ڈھونڈ دجانے کی کیوں اجازت  
 دے رکھی ہے"  
 "لسنت" کے ایک ادارہ میں جن کے ایڈیٹر  
 کل پاکستان ہندوستان کے صدر چوہدری حکم چند  
 ہیں "کیا کشمیر کو دوسرا جونا گڑھ بننے دیا جائے گا"  
 کے زیر عنوان کہا گیا ہے۔ "حفاظتی کوسل سے جو  
 بڑی طاقتوں کے سیاسی چالوں کی بساط بندھ گئی  
 ہے۔ پاکستان نے باقاعدہ تحریک کی ہے۔ کہ  
 "ہندوستان مقبوضہ کشمیر میں ہندوستانی قوتوں  
 کی سکینوں کے ساتھ میں مجلس آہن سا قائم کر لینی  
 جو کہ کشمیر کو دوسرا "اس کی طرف تو توجہ کرے  
 دنیا میں کیسے فراموش کر سکتے ہیں کہ ہندوستان  
 ہر سہ ماہی پیشکش کی تھی کہ ریاست کے پاکستان  
 یا ہندوستان سے الحاق کے مسئلہ پر جوں و شمشیر  
 کی ریاست کے باشندوں کی رائے لی جائے  
 لیکن اب فطری طور پر یہ بات واضح ہو چکی ہے۔ کہ  
 ہندوستان صرف یہ چاہتا تھا کہ ان کو اپنے جھنڈے کی  
 بہت کے دوران میں وہ ریاست پر خود قبضہ کرے  
 اور استغواب رائے کے اصول کو تسلیم کر لینے کے  
 بعد ہی وہ اپنے کئے ہوئے بین الاقوامی عدلوں کو  
 توڑ کر استغواب کے گریز کر رہے۔ اس طرح  
 تین سال کا طویل عرصہ گزر چکے۔ اور اب  
 دیدہ و دانستہ اس مقصد سے کیا گیا تھا کہ ریاست  
 میرا ہی فضا پہلا دی جائے کہ وہاں آزاد غیر وابستہ  
 استغواب رائے کا اطلاق ہو جائے۔ ان  
 تمام باتوں کا مقصد صرف یہ تھا کہ ریاست میں نام نہاد  
 مسعود احمد بریلوی نے پاکستان نامہ پریس میں طبع کر کے

**کرمان شاہ تیل کے کارخانے کے لیجر کو برطرف کر دیا گیا**  
 طہران - ۲۵ جون - آج کرمان شاہ کے تیل کے کارخانے کے لیجر کو ان کے کام سے برطرف اور ایک  
 اور فیضی الزام لگا دیا گیا کہ وہ تیل پر سپلائی کے کام میں دو کا ڈب ڈال رہا ہے۔ کرمان شاہ تیل کے کارخانے  
 کے لیجر کو کلی تعاون نہ کرنے کے الزام میں ان کو گھر  
 ہی میں نظر بند کر دیا گیا تھا  
 آج طہران میں برطانیہ سفیر مسٹر ڈانس شیف  
 نے ایرانی وزیر خارجہ سے کارنگیوں کو سزا دے  
 سکنے والے قانون کے خلاف احتجاج کیا اور کہا کہ اگر  
 یہ قانون پاس ہو گیا۔ تو برطانیہ کا دیگر ایک ایک کر کے  
 مستعفی ہو جائیگا۔  
 آبادان میں جو ۲۵ جون تیل بردار جہاز نئی رسیدوں پر  
 دستخط نہ کرنے کی وجہ سے رکے ہوئے ہیں۔ ان کے  
 کپتانوں نے دھمکی دی ہے۔ کہ اگر انہیں ان رسیدوں  
 پر دستخط کرنے کے لئے مجبور کیا گیا۔ تو وہ تیل کو  
 سمندر میں پھینک دیں گے۔  
 ایک اطلاع کے مطابق پورٹ سعید میں کچھ اور  
 برطانیہ فوجیں آگئی ہیں۔  
 نئی دہلی - ۲۵ جون آج نیپال میں گودھوں  
 نے پھر مسخ بغاوت شروع کر دی۔ اور دارالحکومت  
 سے ۲۰ میل دور چائیم تحصیل پر قبضہ  
 کر لیا۔

**چین روسی وزیر خارجہ جیکب بلک کی حمایت میں**  
 بیکنگ - ۲۵ جون - ایک چینی اخبار نے حکومت  
 چین کے اس حوالے سے اس امر کا اعلان کیا ہے  
 کہ جنگ کو دیا کو ختم کرنے کے لئے وزیر خارجہ مسٹر  
 جیکب بلک نے جو تجویز پیش کی ہے۔ چین اس کی  
 حمایت میں ہے۔ جنرل اسمبلی کے صدر مسٹر فوٹو  
 استقام آج مسٹر جیکب بلک سے اس بارے میں  
 ملاقات کر رہے ہیں۔  
 فرانس کے وزیر خارجہ نے اس تجویز کو سراہا۔  
 اور کہا ہے کہ کو دیا میں جنگ بند کر دینے اور ۲۸  
 عرصہ بلکہ دو فرط فوجوں کے پیچھے ہٹنے  
 کی تجویز امید افزا ہے۔  
 وزیر خارجہ مسٹر ہرٹس مورین بھی آج اس  
 سلسلے میں دارالعوام میں ایک بیان دے رہے ہیں  
 اور مسٹر ٹرومین بھی اپنی نشری تقریر میں اس پر اظہار  
 رائے کریں گے۔  
 بیکنگ - ۲۵ جون - بیکن ریڈ رائے دعوے کیا  
 ہے کہ جنگ کو دیا کے پہلے سال میں اخراج شدہ کی فوجوں  
 کے ۷ لاکھ سپاہی ہجرت کرے۔ ۱۰۰۰۰۰ سپاہی ہجرت  
 ہزار اور ۱۸ لاکھ اور کٹر مند کا ڈیاں تیار ہو رہے

مسعود احمد بریلوی نے پاکستان نامہ پریس میں طبع کر کے  
 اس سرگرداں کو سیدھی راہ کی راہ نمائی کی ہے  
 اور جانوروں کے فکروں کو مدد دیکر روشن کر دیا ہے  
 اس کے دیدار کا نور تارکیوں کو اجلا کر دیتا ہے  
 وہ روشن آفتاب ہے اور اس کا سورج ایک کی تھی  
 اس کے بچے ایسے بلند ہیں کہ ان میں اس کا شکر  
 وہ شفیع ہے جو جھوکا کرتا اور آواز دہکا کہ تیار  
 وہ خدا کا نائب ہے اس کی مخلوق میں  
 اور رحمت اور مہربانی میں رب بڑھ گیا ہے  
 (ترجمہ از کرامات الصادقین)

# احمدی نوجوان توجہ فرمائیں!

تعلیم یافتہ احمدی نوجوان کو چاہیے کہ ضرورت زمانہ کے مطابق تعلیم حاصل کریں۔ اس وقت ڈاکٹری اور انجینئرنگ کے مختلف شعبے وغیرہ ایسے ہیں کہ جن کی بہت زیادہ ضرورت محسوس ہو رہی ہے۔ ایسی ہی بعض **Vocations** جیسے کہ آڈیو ٹیپنگ، ان کے علاوہ اس وقت صیغہ تعلیم میں ٹرینڈ اسٹانڈ کی بھی ضرورت ہے۔ جو نوجوان ڈاکٹری یا انجینئرنگ یا ذراعت میں کسی وجہ سے نہیں جاسکتے وہ تعلیم میں تیز رفتاری حاصل کر لیں۔ اسے پاس کر کے بی ٹی کی ڈیگ्री حاصل کریں۔ یہ ایک ایسا عمل ہے کہ جس میں ایک نیک کو دراصل احمدی اپنے حسن عمل و حسن نیت سے اپنی ذہنی نشانی کا پورا ثبوت دیتے ہوئے اپنے علم و عمل سے بھی تبلیغ کر سکتا ہے اور دنیا بھی صحیح طور پر کما سکتا ہے۔ اس لئے نوجوان طبقہ کو اس طرف ضرور توجہ دینی چاہیے۔ اب بی۔ اے۔ ایم۔ اے کے نتائج نکلنے والے ہیں ناظر تعلیم و تربیت رہو۔

## صیغہ نشر و اشاعت کی امداد کیجئے!

احباب کی خدمت میں وقتاً فوقتاً نشر و اشاعت کی امداد کے لئے بذریعہ اخبار و خط و ط عرض کی جاتی رہی ہے بعض خیر حضرات کی اس طرف توجہ بھی ہے۔ لیکن اکثریت نے اس کے فوائد کا اندازہ نہیں کیا حقیقت یہ ہے کہ اس صیغہ کے ذریعہ سے تمام پاکستان میں اور بعض مقامات پر ضرورتاً جہاں بھی ضرورتاً ملے اور تبلیغ ہو رہی ہے جماعت کے لیے معمولی تبلیغ جو کچھ مد نظر رکھتے ہوئے حدود انجمن احمدیہ اس صیغہ کے لئے ہر دفعہ ضرورتاً باقاعدگی منظور کرتی رہی ہے۔ لیکن افسوس ہے کہ جتنی ضرورت برپا ہو رہی ہے احباب ہماری اس کی طرف توجہ دے رہے ہیں۔ حالانکہ موجودہ حالات میں ضرورت اس امر کی ہے کہ ہر روز ہرگز سے ہزاروں اور لاکھوں کی تعداد میں ٹریکٹ نکلا کریں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں تبلیغ کا اہم ذریعہ بھی اشتہارات تھے۔ باقاعدہ تبلیغ تو غالباً کوئی معافی نہیں جسٹونے تمام دیگر ضروریات پر اس صیغہ کو مقدم کیا جواتھا۔ اور دراصل اگر ٹیویڈ جاسے تو جماعت احمدیہ کے قیام کا مقصد ہی تبلیغ ہے۔ مگر افسوس ہے کہ جماعت کو اس طرف جہاں تک اور تیزی کے ساتھ توجہ کرنی چاہیے نہیں کرتی۔

اس مختصر سے نوٹ کے ذریعہ جماعت کی خدمت میں ہر روز ٹریکٹ کی جاتی ہے کہ سلسلہ جاریہ احمدیہ ایک نہایت نازک دور میں سے گذر رہا ہے۔ اگر احباب نے یہ دقت ضائع کر دیا تو ناقابل تلافی نقصان پہنچنے کا احتمال ہے۔ اللہ تعالیٰ احباب کو حالات کا جائزہ لینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین جو عنقریب نشر و اشاعت

# کیا آپ کی رائیں بیکدار ہیں

کیا جب دشمن دن بھر آپ کے خلاف جھوٹ بول بول کر تھک جاتا ہے۔ اور رات کو بھی تان کر سو جاتا ہے۔ تو اس وقت آپ اپنے مولا کے حقیقی کے آگے سر بسجود ہو کر اپنی مظلومی کی داستان کی ورق گردانی کرتے ہیں اور اس واقعہ کی گتہ اور داستانوں کے لمبا داؤے کو اس کی اپنی غیرت کو جوش میں لانے کے لئے عرض معروض کرتے ہیں۔ اگر آپ کی جماعت کا ہر شخص یہ کہتا ہے۔ تو دنیا کی کوئی طاقت آپ کو گزند نہیں پہنچا سکتی۔

(ناظر دعوت و تبلیغ)

# دین کو دنیا پر مقدم کر نیوالے احباب سے درخواست

میٹرک پاس طلبہ کے لئے ابھی جامعہ احمدیہ میں نفلہ کا موقوعہ ہے مدرسہ احمدیہ میں داخلہ کا میٹرک ہے۔ میٹرک پاس طلبہ کے لئے نفلہ کا موقوعہ ہے۔ اس کے فضل سے مولوی فاضل کا امتحان پاس کر سکتے ہیں۔ اس طرح سے بچے عربی زبان اور دینیات قاتلہ کے باعث خدمات اسلام سمجھا سکتے ہیں۔ باقاعدہ سائنس سلسلہ بننے کی میں بھی راہ ہے۔ بورڈنگ وغیرہ کے جملہ اخراجات ۲۵ روپے ماہوار ہیں۔ احباب سلسلہ کا فرض ہے کہ اپنے میٹرک پاس بچوں کو جامعہ احمدیہ میں داخل فرمائیں۔ جامعہ احمدیہ میں داخلہ اب بھی ہو سکتا ہے۔ موسمی تعطیلات کے بعد جامعہ احمدیہ یکم ستمبر کو کھلے گا۔ (ادارہ العظام الحدیثیہ پرنسپل جامعہ احمدیہ)

## تبلیغ نایحیر یا کیلئے درخواست دہما

محرم نسیم سہنی صاحب جو نایحیر یا میں تبلیغ اسلام کے لئے بھیجے گئے ہیں۔ اپنے تازہ ترین خط میں لکھتے ہیں۔

"میں خدا تعالیٰ کے فضل سے پیغمبر عافیت کل بتاریخ ۱۳ جون لیگوس پہنچ گیا تھا۔ احباب سے ملنے ہی سے ہمیشہ دعا کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے حق طریق پر دین کی خدمت کی توفیق دے۔ آمین۔ میرے یہاں پہنچ کر تمام ایسے احباب کی طرف سے جنہوں نے مجھے کہا تھا کہ نایحیر یا کے احمدی بھائیوں کو سلام پہنچا دوں۔ لیگوس کی جماعت کو سلام پہنچا دیا ہے۔ نایحیر یا کے باقی حصوں میں جو جماعتیں ہیں۔ ان کی خدمت میں بھی سلام پہنچا دیا گیا ہے۔ میں تمام احمدیوں سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ نایحیر یا میں احمدیت کی ترویج کے لئے دعا فرمائیں۔ مغربی افریقہ میں نایحیر یا سب سے پہلا مشن ہے۔ لیکن بعض وجوہات کی بنا پر ہماری ترقی کسی حد تک رکی رہی ہے۔ اللہ تعالیٰ اب تمام مددوں کو دور کرے اور مغربی افریقہ میں اس پہلے مشن کو دائمی ممبر ادرا ل پر آجائے کی توفیق دے!"

جملہ دیہاتی مبلغین کو بذریعہ اعلان نفاذ اطلاع کی جاتی ہے کہ جماعت احمدیہ کی جنوری ۱۹۵۷ء کے پہلے ہفتہ میں دعوت اللہ کا اہتمام (ناظر دعوت و تبلیغ لاہور) درخواہ دعا: پیر احمدی کے زمانہ پر قسم کی مردود دیکھا گیا ہے۔ اس سے متاثر ہیں۔ احباب ان کی خدمت کے لئے دعا فرمائیں

## اعلان نکاح

میرے چھوٹے بھائی عزیز محمد علی خان ولد قاری غلام حسین صاحب مرحوم کا نکاح نظریہ بیگم صاحبہ بنت عبد الحفیظ خان صاحبہ رئیس بردال ضلع امرتسر کے ساتھ مولوی عبدالغفور صاحب مبلغ سلسلہ علیہ احمدیہ نے جو عرض تبلیغ انجیرا روپیہ ہر پر مورخہ ۲۲ جون ۱۹۵۷ء کو فرمایا۔ حضرت امیر المومنین ایہ اللہ تعالیٰ دیگر بزرگان سلسلہ کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جانین کے لئے مبارک و بابرکت بنائے۔ آمین خاک و ڈاکٹر محمد عبداللہ کی دروازہ لاہور

بقیہ سلیڈ ۱۷ صفحہ ۳ کے از سر نو دہرائے ہوئے کی جوتی۔ اس وقت دنیا کو اس ظلم صریح کا بین البقین آخرت سے قبل ہی ہو جاتا۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ قرآن کریم نے نہ صرف یہودیوں کے ایک ایک الزام کا فیصلہ کیا ہے۔ بلکہ عیسائیوں کے الزامات کا بھی فیصلہ کیا ہے۔ اگر دریا یا آدمی صاحب قرآن کریم کا مطالعہ فرمائیں۔ تو آپ کو اس کی تصدیق ہو سکتی ہے۔ مگر جو لوگ قرآن کریم کی بجائے آسمان پر نظریں ڈالتے ہوتے ہیں۔ ان پر حقیقت کس طرح منکشف ہو سکتی ہے؟

## الفضل کے خریداران و شہرین اہمیت حضرت

کی خدمت میں عرض ہے کہ دفتر ہذا کے کسی کارکن کو بغیر مطبوعہ رسید کے رقم دیئے جانے پر دفتر ہذا اس رقم کا ذمہ دار نہ ہوگا: (میتجر)

دعا مختصر میرے مسودہ صاحب مرحوم جو گزشتہ فسادات میں غازی پور کے قریب ٹرین میں ٹری سے رخصت ہو کر تھکے تھے۔ گاڑی اڑا کر منصور شاہ پور ۱۲-۱۳ سال مورخہ ۹ جون کو مختصر علالت کے بعد حرکت قلب بند ہو جانے کی وجہ سے وفات پائی انا اللہ وانا الیہ راجعون اس ایک ماہ مدرسہ پر ہمیں مرحوم کی بوجہ والدہ اور دادی (جو پڑھی لکھی احمدی خاتون ہیں) سے دل بہا رہی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جوار رحمت میں جگہ دے اور پسماندگان کو مہر جیل عطا فرمائے۔ (دادا)

دینا نامہ

الفضل  
۲۶ جون ۱۹۵۸ء

لاہور

# قرآن کریم نے مسیح علیہ السلام مقدمہ کا صحیح فیصلہ کیا ہے

جناب عبدالماجد صاحب، دریا بادی برصورت  
سچی باتیں کے زیر عنوان تحریر فرماتے ہیں۔  
"رائز سے خبر سمجھی ہے کہ بلین سے  
ایک گناہم درخاست پر تلم کی عدالت عالیہ  
میں موصول ہوئی ہے۔ جس میں استدعا  
ہے کہ یسوع مسیح کے مقدمہ اور اس کی  
سزا پر نظر ثانی کی جائے۔ نتیجہ  
نکھائے کہ جس عدالت نے یسوع مسیح  
کے مقدمہ کی سماعت کی وہ قانوناً اس  
کی مجاز نہ تھی۔ اور پیلپس نے  
گورنر کی حیثیت سے اس محکمہ سزا کی  
تعمیر کے اپنے اختیار سے جو  
کیا۔ جو بالکل ناجائز تھا۔ اس لئے یسوع  
کی اس سزا کی کوٹھ کو چاہیے کہ اس  
دو ہزار سال بعد یسوع کے مقدمہ پر  
نظر ثانی کر کے منصفانہ فیصلہ صادر  
کرے۔"

مسلمان کے عقیدہ میں تو دنیا کے ہر  
مقدمہ کی طرح اس مقدمہ کا بھی اصل  
اور حقیقی فیصلہ آخرت ہی کی عدالت  
میں ہوگا۔ اور وہیں عالم اور فریقین سب  
ازمرفرین ہی کی حیثیت سے پیش  
ہوئے۔ لیکن اس خاص درخواست میں  
ظن کا بڑا سخت نشتر حکومت اسرائیل  
کے لئے چھپا ہوا ہے۔ حکومت اعلیٰ  
دقت اگر یہ رویوں کی تھی۔ جو مذہباً  
مشترک ہندوستان کے ہندوؤں اور  
عرب کے تشریح کی طرح تھے۔ اور مسلمان  
اسی حکومت کا نمائندہ سرکارے برتائی  
تصدیق کرنے والا تھا۔ لیکن حضرت  
یسوع کے معاملہ میں اصل عدالت اور  
زبردستی یسوع اور ان کی مذہب عدالت کجا  
کی تھی۔ اور وہی لئے قرآن مجید نے بھی  
اصل مجرم کی حیثیت سے یہودیوں کو  
پیش کیا ہے۔ کاش اس دنیا میں  
کوئی صورت اس مقدمہ کے دائرہ  
کی ہوتی۔ اس دقت، دنیا کو اس ظلم  
مزحج کا یقین آخرت سے  
قبل ہی ہو جاتا۔"

(روزنامہ جہاد لاہور ۱۸ جون ۱۹۵۸ء)

قارئین کو یاد ہوگا کہ جب اسرائیل ریاست  
معرض وجود میں آئی تھی۔ تو اس وقت بھی بعض عیسائی  
معلقوں سے یہ آواز بلند کی گئی تھی کہ یہودی عدالت  
حضرت مسیح علیہ السلام کا مقدمہ ازمرفرین سماعت  
کرے۔ اور یہاں تک کجا گئی تھا کہ آپ کو عدالت  
بری قرار دے۔ اب تو گناہم ہی سہی درخواست ہی  
دے ڈالی گئی ہے۔ دراصل یہ بات نہایت ہی  
مضحکہ خیز ہے۔ کیونکہ یہ خیال کرنا کہ یہودیوں کی  
موجودہ عدالت ضرور آپ کو بری قرار دے گی قطعاً  
غلط ہے۔

یہودیوں کو اب بھی حضرت عیسیٰ علیہ السلام  
پر وہی اعتراضات ہیں جو پہلے تھے۔ بلکہ اب تو وہ  
اعتراضات کچھ اور بھی خطرناک صورت اختیار کرچکے  
ہیں۔ یہودیوں کا بنیادی اعتراض یہ تھا کہ آپ وہ  
مسیح ہوئے کا دعویٰ کرتے ہیں جس کی غیر گشتہ  
نبیوں نے دے رکھی ہے۔ جو کہ یہودیوں کو بڑا بہت  
دلوائلے گا۔ فرض کیجئے۔ آج یہودی عدالت آپ کو  
بری قرار دے دیتی ہے۔ تو اس کا مطلب یہ ہوگا کہ  
عیسائیت صحیح ہے سب یہودیوں کو اسے قبول کر لینا  
چاہیے۔ اس لئے یہ کیسے ممکن ہو سکتا ہے۔ کہ وہ  
خود ہی اپنے برخلاف فیصلہ کر دیں گے۔

حقیقت یہ ہے کہ مسیح کی ہم پہلے بھی نبی  
میں تحریر کیجئے ہیں۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا صحیح  
فیصلہ اللہ تعالیٰ کی عدالت میں ہو چکا ہے۔ اور وہ  
فیصلہ قرآن کریم کے دادوانی الفاظ میں قیامت تک  
محفوظ کر دیا گیا ہے۔ اس فیصلہ کے دوسرے آپ بری  
قرار دیے جاپتے ہیں۔ یہودیوں کے ہر الزام کا جواب  
دل دیا جا چکا ہے۔ ہر شخص اس فیصلہ کو ان الہامی  
الفاظ میں ہر دقت پڑ سکتا ہے۔ اب کوئی دنیاوی  
عدالت خواہ وہ عیسائیل کی عدالت ہی کیوں نہ ہو۔  
اس سچا فیصلہ نہیں کر سکتی۔ کیونکہ جہاں آپ کی  
ذات پر یہودیوں نے اپنے قسم کے الزام لگائے  
تھے۔ عیسائیوں نے آپ پر ایک دوسرے قسم کے الزام  
لگائے جوئے ہیں۔ اس لئے یہودیوں اور عیسائیوں  
دونوں کی عدالتیں صحیح فیصلہ نہیں کر سکتیں۔ اور نہ ان  
کی کوئی مخلوق عدالت فیصلہ کر سکتی ہے

ہم نے الفضل میں اس بات پر بھی اظہار  
افسوس کیا تھا۔ کہ عیسائیوں اور یہودیوں کو اس فیصلہ  
کا صحیح علم نہیں ہے۔ اور جن لوگوں کا یہ فرض تھا  
کہ وہ ان تک اللہ تعالیٰ کا یہ صحیح فیصلہ پہنچتے

وہ باوجود جاننے کے خود ہی متذہب ہو رہے ہیں۔  
وہ قرآن کریم کو پڑھتے ہیں تو عیسائیوں کی ہنک  
سے اور تعجب ہے کہ ان بعض الزامات کی جو عیسائیوں  
نے آپ کی ذات پر لگائے ہوئے ہیں جہاں  
تردید کرتے ہیں۔ لیکن آپ خدا نہیں تھے۔ اور آپ  
کی والدہ میں الہیت نہیں تھی۔ اور ان الزامات کی جو  
بنیاد عیسائیوں نے لگائی تھی۔ وہی ہے کہ آپ کے اسمان  
پر صعود فرمائے تھے۔ اس میں عیسائیوں کی تائید  
کر جاتے ہیں۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ نے جو فیصلہ  
آپ کے مقدمہ کا کیا ہے۔ اس میں دراصل اس بنیادی  
الزام کی خاص طور پر تردید فرمائی ہے۔ اللہ تعالیٰ تو  
فرماتا ہے کہ دفعہ اٹھ الیہ کہ اللہ تعالیٰ  
نے آپ کو اپنی طرف اتھالیا۔

مسیحیوں کو اب بھی عیسائیوں  
پر چڑھ گئے۔ اور اللہ تعالیٰ کے داہنے ہاتھ جا  
نیٹھے۔ اور وہوں سے پھر آخری زمانہ میں نزول فرمائیں گے  
اگر تم اسمان پر صعود دتو ل کہ جس کا قرآن کریم میں  
کوئی ذکر نہیں ہے۔ مان میں تو عیسائیوں کا عقیدہ اتر

درے قرآن کریم میں دست ثابت جو جاتا ہے۔ اور  
عیسائی دنیا میں ایک مبلغ اسلام درہم بے ہتھیار  
ہو کر رہ جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں دفعہ  
اللہ علیہ تو یہودیوں کے اس اعتراض کے جواب  
میں فرمایا ہے کہ ہم نے اسے صلیب پر چڑھا کر مار دیا  
ہے یعنی اذرتے قورات آپ کی موت لغو دیا اللہ  
لعنق واقع ہوئی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کی طرف آپ کا  
دفع نہیں ہوا۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں اسی  
الزام کا فیصلہ کیا کہ یہودی چھوٹے ہیں۔ اور  
صحیح واقعہ تم جانتے ہیں کہ آپ کی موت صلیب  
پر اذرتی موت نہیں ہوئی۔ بلکہ ہم نے انہیں اپنی  
طرف اتھالیا۔ دراصل عیسائی یہودیوں کی تائید  
کرتے ہیں۔ مگر اس کا مطلب وہ یہ بیان کرتے  
ہیں۔ کہ مسیح نے خود بائبل یہ لعنق موت دینا  
کے گنہگاروں کے لئے قبول کی۔ اس طرح صعود  
نزول کے عقیدہ سے ہم عیسائیوں اور یہودیوں  
دونوں کے عقیدہ کی تائید کرتے ہیں۔ گویا مبلغ اسلام  
نہ تو یہودیوں میں اور نہ عیسائیوں میں تبلیغ کر سکتی  
ہے۔ بلکہ جہاں یہودیوں کو اپنی طرف کھینچیں گے  
تو عیسائی اپنی طرف۔ مبلغ اسلام اس کشش میں  
کھو جائے گا۔ اور اللہ تعالیٰ کا فیصلہ بے کار  
ہو جائے گا۔

خیر یہ تو جملہ مترجم تھا۔ ہمیں حیرت ہے  
کہ مولوی عبدالماجد صاحب دریا بادی بھی فرماتے ہیں  
کہ "مسلمانوں کا عقیدہ میرا دنیا کے ہر مقدمہ کی طرح

اس مقدمہ کا بھی اصل اور حقیقی فیصلہ آخرت ہی  
کی عدالت میں ہوگا۔ حالانکہ انہیں معلوم ہے کہ قیامت  
کے فیصلے تو بالکل اور ہی طرح کے ہوں گے۔ سوال  
یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا جو فیصلہ دینا  
عدالت میں ہوا تھا۔ اس کا دوبارہ فیصلہ اللہ تعالیٰ  
نے قرآن کریم میں کیا ہے یا نہیں؟ ہمارا دعوے  
ہے کہ قرآن کریم نے ہر الزام کا جو حضرت عیسیٰ علیہ السلام  
پر یہودیوں نے لگایا یا عیسائیوں نے لگایا ایک ایک  
فیصلہ اس دنیا میں کر دیا ہے۔ البتہ اس فیصلہ کی  
حقیقت ان پر بھی جو اب بھی قرآن کریم کے فیصلہ  
کو نہیں مانتے ہیں۔ قیامت کو ضرور کھل جائے گی۔  
لیکن جو لوگ اللہ تعالیٰ کے کلام پر ایمان رکھتے ہیں۔  
اور اس پر غور کرتے ہیں۔ ان کے لئے تو آپ کا صحیح  
فیصلہ قرآن کریم میں موجود ہے۔

اگر ہم قرآن کریم کا یہ فیصلہ عیسائی دینا اور  
یہودی دینا کے سلسلے میں اس منطق انداز سے پیش کریں  
جس منطق انداز سے اسے اللہ تعالیٰ نے ہمیشہ کیا  
ہے تو ہم بتوں کی راہ نمائی کا باعث ہو سکتے ہیں  
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے آنے کی ایک بڑی غرض  
یہ بھی ہے۔ کہ وہ قرآن کریم کے اس فیصلہ کو تمام  
دنیا کے سامنے واضح طور سے پیش کریں۔

اور حقیقت یہ ہے کہ آپ نے نہایت وضاحت سے  
اس کو پیش کیا ہے۔ اس کو ہر سید کو اجاگر کیا ہے۔  
اور اب وہ جماعت جو آپ نے کھڑی کی ہے۔  
دنیا میں اس فیصلہ کو لے کر کھلی کھڑی ہوئی ہے۔  
اور حسب توقع دنیا کو اس سے آشنا کر رہی ہے۔  
اور افضل خدا ان کی سب کو کوشش سے بہت ہیں۔ جو  
اس فیصلہ کی صحت کی تصدیق کر رہے ہیں اور ملحق  
گوش اسلام ہو رہے ہیں

ہم دعوے سے کہتے ہیں کہ عیسائی اور یہودی  
قرآن کریم کے اس فیصلہ کی صحت سے کسی طرح ہٹا نہیں  
کر سکتے۔ یہ فیصلہ ہر لحاظ سے صحیح فیصلہ ہے۔ سائیں  
اور دنیاوی دونوں کے اصول کے لحاظ سے اس سے  
صحیح تر فیصلہ آج تک کسی مقدمہ کا نہیں ہوا۔  
حیرت در حیرت یہ ہے کہ ابھی تک ہمارے  
علا کو یہ بھی معلوم نہیں ہو سکا کہ اللہ تعالیٰ نے  
قرآن کریم میں اس عظیم مقدمہ کا فیصلہ کھڑا کیا ہے۔  
جو اب کبھی نہیں مٹ سکتا۔ اگلا علمی کی وجہ سے دریا بادی  
صاحب فرماتے ہیں۔

"حضرت یسوع کے معاملہ میں اصلی  
دھاندلی اور زبردستی یہود اور ان کی  
مذہبی عدالت کی ہی تھی۔ اور اس لئے  
قرآن کریم نے بھی اصل مجرم کی حیثیت  
سے یہودیوں کو پیش کیا ہے۔ کاش  
اس دنیا میں کوئی صورت اس مقدمہ  
دیا جاتی دیکھیں صلا کالم (۱۱/۱۱)

# احمدیت کا لفظ

دراگرم ملک سیف الرحمن صاحب فاضل مفتی سید عالیہ احمدیہ

دوہ یکم جون ۱۹۵۷ء۔ آج بدھ نماز مغرب مسجد بلاک بی بی زیر انتہام مجلس ضمام الاحمدیہ (بلاک بی) ایک اہم جلسہ ہوا۔ جس میں مکرم ملک سیف الرحمن صاحب فاضل پرنسپل جامعۃ البشریہ دمفتی سید عالیہ احمدیہ نے "احمدیت کا لفظ" کے عنوان کے تحت اپنے بقول احمدیت کے واقعات بیان کئے۔ جو درج ذیل کے عبارت میں۔

در مرتبہ سلطان احمد صاحب پرکوشی

خدا تعالیٰ کی طرف سے آئی ہوئی ہدایت کو دنیا میں پھیلانے کے مقصد سے ذراغی ہوئی۔ ہم تبلیغ اور سرگرمی کے ذریعہ اسے دوسرے دن تک پہنچاتے ہیں۔ لوگ ہمارے نمونہ کو دیکھ کر اور اس ہدایت کے قبول کرنے سے جو تبدیلی ہمارے اندر پیدا ہوئی ہے۔ اس سے اثر لیتے ہیں۔ لیکن اس کے ساتھ ساتھ خدا تعالیٰ لوگوں میں اندر ہی اندر ایک خاص شخصیت روچلا دیتا ہے۔ جس کے ذریعہ وہ لوگوں کو آپ ہی آپ ہدایت کی طرف لے آتا ہے۔ اگر انسان کے اندر ندامت کا مادہ پایا جاتا ہے۔ تو بعض اوقات اس کے گناہ بھی ہدایت کا موجب بن جاتے ہیں۔ مزہ بڑی سے ہی پاکیزہ ہونے سے پیدا ہوتے ہیں۔

کو جن پر سمجھتے ہوئے احمدیت کی مخالفت کی۔ وہ ان ہمیشہ سمجھے اس بات کا احساس رہا۔ کہ اگر کسی حق کی حمایت کرنا ہوں۔ تو مجھے اس حمایت کے لئے ذرائع بھی ایسے اختیار کرنے چاہئیں۔ جن کی حق اعزازت دیتا ہے۔ اگر بعض اوقات ماحول سے مجبور ہو کر اور اپنے ساتھیوں کے اصرار سے منسوب ہو کر میں نے کوئی غیر شرعیانہ رویہ بھی اختیار کیا۔ تو اس کے ساتھ ہی میری طبیعت نے مجھے ملامت بھی کی۔ کہ کیا یہ حق کی حمایت ہے۔ حق اپنی نیقاہ اور اپنے وہاں کے لئے ان ذیلی ذرائع کا محتاج ہے۔ کیا خدا اپنی بادشاہت کے قائم کرنے کے لئے ان چھوٹی اور ظالمانہ سرگرمیوں میں برکت ڈالنے کے لئے تیار ہوگا۔ مجھے اچھی طرح یاد ہے۔ جولاہی یا اگست ۱۹۵۷ء میں نیند گنبد کے چوک میں احمدی جلسہ کر رہا تھا۔ مسجد نیند گنبد میں ہم لوگوں نے اس جلسے کو مشورہ کیا۔ کہ کسی طرح احمدیوں کے اس جلسہ کو دوہم برہم کیا جائے۔ چنانچہ پروگرام مرتب ہوا۔ کچھ لوگ ننگ مارنے پر متعین ہوئے۔ کچھ لوگوں نے بیچ پر قبضہ جانے کا ذمہ لیا۔ کچھ لوگ اس بات کے لئے مقرر کئے گئے کہ موقع ملنے ہی کرسیوں اور میزوں کو الٹ پلٹ کر دیا جائے۔ بعض نے یہ ڈیوٹی ایسے ذمہ لی۔ کہ دوڑ کھڑے ہو کر آواز دے کھڑے رہیں۔ نقارہ بجائیں۔ اور دو لوگوں کو واپس آجائے اور مسجد نیند گنبد کے اندر متقابلیں جو جلسہ ہو رہا تھا۔ اس میں شامل ہونے کی تلقین کریں۔ جب یہ کاروائیاں کامیاب ہوئیں۔ اور جلسہ کو دوہم برہم کر دیا گیا۔ تو دوسرے روز مجھے ایک احمدی دوست ملے۔ انہوں نے مجھے کہا۔ کیا اسلام ان باتوں کی اجازت دیتا ہے؟ تو اس کے جواب میں میں نے ندامت سے سر جھکانے ہوئے کہا۔ کہ مجھے شبہ ہے۔ کہ خداوند تعالیٰ ہماری ندامت کی کاروائی سے خوش ہوا ہوگا۔

میں مجلس سیف الرحمن نیند گنبد لاہور کا جنرل سکریٹری تھا۔ اور میرے ایک دوست میرے نام تھے۔ ایک رات ہم دونوں سینما دیکھنے گئے۔ سینما ڈھکا کر کہیں ہماری یہ حرکت ہمارا کوئی عقیدہ مند واقف کار دیکھ نہ رہا ہو۔ اس لئے ہم نے اپنے آپ کو چھپانے کے لئے یہ طریق اختیار کیا۔ کہ جب ٹال میں روشنی ہوئی۔ تو ہم اپنے سروں پر تولے ڈال کر اپنے

مذہب کو چھپانے اور جب بھلیاں بکھادی جاتیں۔ اور شروع ہو جاتا۔ تو تولے سروں سے آزار لیتے۔ ہماری اس حرکت سے سی۔ آئی ڈی کے ایک آدمی کو شبہ ہوا۔ اور کھیل ختم ہونے ہی اس نے راستہ روک لیا۔ ہم نے بہتیرے ٹاٹھے پاؤں مارے کہ چھٹکارا ہو جائے۔ لیکن خلاصی کی کوئی صورت نہ ہوئی۔ آخر وہ ہمیں سینما کے سینور کے دفتر میں لے گئے۔ اور ہم سے پتہ

صاف پتہ بھی نہیں سامنے آئے تھے نہیں اور کیا باہر اور دریافت کی ہم نے جب اظہار حقیقت کے لئے کوئی چارہ نہ دیکھا تو آخر بنانا ہی پڑا۔ کہ یہ سب کچھ تو تقدس کے چھپانے کے لئے کیا جا رہا تھا۔ آپ کو خواہ مخواہ مشتبہ ہو جائے کہ ہم کوئی خطرناک یا مشتبہ آدمی ہی نہ ہو۔ آخر جب اسے اطمینان ہوا تو اس نے ہمارے پتے لکھ کر میں چھوڑ دیا۔ جان چھوٹی لاکھوں پائے۔ پھر شکر یہ ادا کرتے ہوئے جب باہر آئے۔ تو میں نے اپنے ساتھی سے کہا۔ کیا ہماری یہ حالت اس بات کی اجازت دیتا ہے۔ کہ ہم خدا کی خوشنودی کی خاطر مرزا میوں کی مخالفت کریں۔ اور کیا خدا ہماری ان سرگرمیوں کو تحمل کرے گا۔ امیر سے دوستی ہے جب یہ سنا۔ تو اس نے مانتے پر تیوری چڑھائی۔ اور کہنے لگا۔ تمہارا سے اس قسم کے صلوات خیر نیالالت نے ہی ہیں آج اس مصیبت میں پھنسا ہوا ہے۔ اگر تم مرزا میوں کی مخالفت میں غلط ہوتے۔ تو آج یہیں اس شرمندگی سے دوچار نہ ہونا پڑتا۔ بہر حال یہ نقطہ نگاہ کا تفاوت تھا۔ اور اس

تفاوت کا نتیجہ بھی آج آپ کے سامنے ہے۔ آج تک کفر کی تائید میں سرگرم ہیں۔ اور مجھے خدا سے میری اس ندامت کے حد سے قبول ہدایت کی توفیق عطا فرمائی ہے۔

صدر جلسہ مکرم مولوی تاج الدین صاحب فاضل لائل پوری نے فرمایا۔ مکرم ملک صاحب نے اجازت احمدیہ کے مخالفوں کے اندر نہ کو ظاہر کر دیا ہے۔ ہم لوگوں کو مخالفت مومنانوں کے اندر رہے کا حق نہیں ملا۔ لیکن محترم ملک صاحب ان لوگوں میں رہے۔ جماعت کی مخالفت کی۔ ایک مخالفت مومنانوں کے لیڈر رہے۔ بعد میں خدا تعالیٰ نے ان کی سعادت مندی کے نتیجے میں انہیں ہدایت کی قبول کرنے سے نوازا۔ اس لئے آپ احمدیت کے مخالفین سے زیادہ واقف ہیں۔ ان کے زبانی دعویٰ اور ختم نبوت سے ہمہ در دیا ان معنی رسی ہیں۔ روز رات کی تادیبوں میں ان کے کارنامے وہی ہیں۔ جن کی طرف مکرم ملک صاحب نے اشارہ کیا ہے۔ وہ اپنے تقدس کو ظاہر کرنے اور اپنے محبوب کو چھپانے کے لئے جس قسم کی حرکات کرتے ہیں۔ آپ لوگ اس سے واقف ہو گئے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ انہیں اس کے مخالفین اور خود اپنے سارے ذرائع استعمال کرنے کے اپنے متقا صدر میں کامیاب نہیں ہوئے۔ انہیں و گرام کی جماعتیں ہی کامیاب کامران ہوتی ہیں۔ اسی طرح جماعت احمدیہ کے مخالفین بھی اپنے مقاصد میں ناکام و نامراد ہوں گے۔ اور احمدیت ہی اپنے مقاصد میں کامیاب ہوگی۔ انشاء اللہ

## گورنمنٹ ٹرانسپیرینٹ سیکول رسول

سکول ہند میں داخلہ کا وقت قریب آ رہا ہے۔ خواہشمند احباب پرنسپل ڈاکٹر گورنمنٹ پرنسپل پنجاب لاہور سے ۳۱ مئی دیا ہڈی مٹی آرڈر اور پیکٹس طلب فرمائیں۔ یعنی دوست پرنسپل سکول ہند سے پراسیکٹس طلب کرنے ہیں۔ ان کو یاد رہے کہ سکول ہند سے پراسیکٹس نہیں ملتا۔ داخلہ کے کوالٹ حسب ذیل ہیں:

- ۱) امیدوار کی عمر ۱۰ سے ۱۲ سال ہونی چاہیے۔
- ۲) میٹرک پاس طلباء جنہوں نے ڈرائنگ اور سائنس کے کورسز پاس کی ہوں۔ ان کو اور سائنس میں بھی جانے گا۔
- ۳) صرف ڈویژن میٹرک جنہوں نے ڈرائنگ اور سائنس میں بھی ہو۔ ان کو ڈرائسین کلاس میں جاسکتا ہے۔
- ۴) صرف ڈویژن میٹرک پاس جنہوں نے ڈرائنگ اور سائنس دونوں میں سے کوئی ایک مضمون لیا ہوگا۔ وہ بھی ڈرائسین کلاس میں لے جاسکتے ہیں۔
- ۵) ۲۰۱۰ پراسیکٹس میں لگے ہوئے فارم پر درخواستیں پرکھ کر یکم اگست تک پرنسپل کے نام بھیج دی جائیں۔
- ۶) اکثر بریلی لاہور میں امرٹو دیو ہوگا۔ داخلہ کے لئے پونیورسٹی کے نمبر اور امرٹو دیو کے حاصل کردہ نمبر ملونا رکھے جاتے ہیں۔
- ۷) کورس دو سال کا ہے۔ دیگر تفصیلات پراسیکٹس میں ملاحظہ فرمائیں۔ مزید استفسار کے لئے ہوائی کارڈ آنا چاہیے۔ سکول ہند میں سروریز اور ڈوڈ اسیکٹس کلاس میں بھی کھلی ہیں۔

## حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی محنت کیلئے دعا اور صدقہ

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی محنت یابی و دوزاری عرصے کے احزاب جماعت میں خاص طور پر دعاؤں کی تحریک کا لگائی۔ نیز ۲۲ جون بروز جمعہ ۲۶ جون ۱۹۵۷ء کو گوشت اور کچھ نقدی غرابا میں تقسیم کی۔ (دعا مجلس

مجلس





# حب پھر احسرت، اسقاط حمل کا مجرب علاج - فی تولد ڈیڑھ روپیہ / ۸۰ مکمل خوراک زولہ لے لوئے جوہ روپے - حکیم نظام اجان اینڈ سنز گوجرانوالہ

سلطان القلم کا مقام ہم پر بھی بہت سی ذمہ داریاں عاید کرتا ہے۔ زمانہ مختلف کر دینا بدنامی بنا  
آلات حرب اپنی صلاحیت اور نوعیت بدلنے  
رہے۔ کبھی جتھر کا زمانہ تھا۔ اور کبھی دھاتوں  
کا زمانہ۔ دشمن کی مدافعت میں زمانہ کے لحاظ  
سے آلات حرب میں تبدیلی واقع ہوتی رہی۔  
دشمن تلوار سے حملہ آور ہوا۔ تو تلوار کی طاقت  
اسی جاشٹوں کی دی گئی۔ دشمن سحر اور جادو  
سے بیس ہو کر آیا۔ تو جادو کی طاقت عطا ہوئی  
یہ تبدیلی مکان و زمان کے ساتھ تبدیلی آلات  
حرب ہوتی ہی رہی۔ آج اسلام کو تحریروں اور  
سے سبھا جانے لگا۔ کفر نے موجودہ ذرا کھڑ  
اور اسل و اسل سے فائدہ اٹھایا۔ مخالف نے  
اسلام کے خلاف تحریروں کا ایک ایسا لگا کر  
انکاف عالم میں پھیلا دیا۔ تب ضرور ہوا کہ خدا کا  
سبح موعود "سلطان القلم" کا خطاب پاکر  
دنیا کی رہنمائی کے لئے آئے۔ وہ آیا۔ اور ایک  
سے پناہ اسلمہ ہمارے؛ جنھوں میں دیدیا۔ خدا  
نے اس سے وعدہ کیا۔

I shall give you

کہ اسلام  
کہ میں نے اسلام کی حمایت کرنے والی ایک بڑی  
جماعت دوں گا۔ سو خدا تعالیٰ نے اپنے وعدے  
کو پورا کیا۔ اور حضرت مسیح موعودؑ کی نشتر  
اور حمایت اسلام کرنے والی ایک جماعت دی  
پس لے میرے دوستو اور بزرگو! آج اسلام  
کی ترقی اور احیاء کا کام حضرت مسیح موعودؑ کے  
ذریعہ تمہارے ہاتھوں میں دیا گیا۔ سلطان القلم  
کی جماعت میں قبولیت ہم پر نشتر و اشاعت کی  
ذمہ داریاں عائد ہوتی ہیں۔ اپنی قلوب کو حرکت  
میں لاؤ۔ لکھو اور بہت لکھو۔ اور اسے دنیا میں  
پھیلاؤ۔ تم اس پانی سے دنیا کی لنگھی کو بھاؤ۔  
آج اسلام کی زندگی اور بقا تمہاری نشتر و اشاعت  
پر درگزر ہے۔ اور درسی مہم بھاری مفلحت جہاں  
ہمیں رہا کر گئے۔ دہاں خدا تعالیٰ کے غضب  
کو بھی حرکت میں لانے والی ہوگی۔ کہ اس نے  
ہم پر انعام کیا۔ لیکن ہم نے اس کی قدر نہ کی۔  
(باقی)

## اسٹی وہما کے کے عینی شامد کے تاثرات

یہ وہا کیلئے ہر جن سے ہے ایسا معلوم ہو رہا ہے کہ میں دو روز کے دروازے رکھوا ہوا ہوں  
یہ وہ تاثرات میں جہاں اظہار امر کی اور انسانی گان کے ایک دن مشر ڈروڈ مہر پورٹ نے حال ہی میں ایک  
یہی وہما کے کے عینی مشاہدے کے بعد کیا ہے۔  
اجاویو آڈیو اسٹیٹ میں مشر پورٹ نے مضامین کا ایک سلسلہ شروع کیا ہے۔ پہلے  
سنوں میں انہوں نے بتایا کہ اینٹھوک کے مقام پر جس اپنی ہم پر سحر کیا گیا تھا۔ وہ صبح و شام  
میں گرائے ہوئے ہے۔ میں کہیں زیادہ طاقت در تھا۔ انہوں نے کہا کہ وہا کے کے بعد پورہ پرموٹے  
چند ٹکے پہلے پورٹ کے کسی پیر کا کوئی دو جانے نہ رہا۔ جس مقام پر ہم گرا گیا تھا۔ وہاں کوئی منتر لوں والا  
ایک فوادی مینار تیار کیا گیا تھا۔ وہما کے کے بعد اس فوادی مینار کا نام "قرآن تک باقی نہ رہا  
وہما کے کے بعد اس قدرت بہت میرا ہوئی۔ کہ ہزاروں من فوادیاب بن کر آ گیا۔  
وہما کے کی مزید تفصیلات کے بارے میں مشر پورٹ نے لکھا ہے کہ میں ایک انتہائی  
یاد چشمہ لگا ہے جو سے تھا جس سے سورج بھی ایک چھوٹا سا وہبہ نظر آتا تھا۔ لیکن جو بھی وہما کے  
ہوا چاروں طرف اس قدر تیز روشنی پھیل گئی کہ میں نے آج تک اس قدر تیز روشنی کبھی نہیں  
دیکھی۔ اور اس کے ایک منٹ کے بعد..... ایسی زبردست آواز پیدا ہوئی کہ ایسا محسوس ہونے  
لگا کہ ایک زبردست بھونچال ہو گیا ہے۔ سی۔ سی۔ سی۔

## درخواست مانے دعا

۱) نذر و نذر صاحب فرودش کے مختلف حال و در دسائی معاوضہ فی بی بیار میں اور بہت کمزور ہو چکے ہیں۔  
وہ جس شہین احمد صاحب کو دنوں سے لیرا کی وجہ سے بیمار چلے آتے ہیں اسی طرح طبعی صفا بھی بیمار ہیں۔  
وہم باوجود طبی معنی صاحب استالوی کو نظر مژدہ ہو رہی ہے۔ نیز وہ بہت مشکلات میں گرفتار ہیں۔ اجاب  
کے لئے دعا ہے صحت خیر مانیں

## جولائی ۱۹۵۱ء میں آپ کی قیمت اجار ختم ہے

۱۵-۱۶ جون ۱۹۵۱ء کے پرچوں میں  
فہرست چھپ چکی ہے۔ ہر نام کے سامنے  
قیمت اجار ختم ہونے کی تاریخ بھی درج  
کر دی گئی ہے۔  
جن اجاب کی طرف سے قیمت اجار  
بذریعہ منی آرڈر وصول نہ ہوئی ہوگی۔  
ان کی خدمت میں قیمت ختم ہونے کی تاریخ  
سے دس دن قبل دی پی رو آنہ کر دیا جائیگا  
اگر پھر بھی رقم وصول نہ ہوئی تو تا وصولی  
قیمت اجار روک لیا جائے گا۔ اظہار  
عرض ہے۔ آپ کا فائدہ اسی میں ہے کہ  
قیمت اجار سالانہ ۲۲ روپے رشتہ داری  
۱۳ روپے سماہی۔ / ۷ روپیہ بذریعہ  
منی آرڈر بھیجیں اور۔ دی پی کا خرچ  
بھیج جائیگا۔ ڈاکخانہ میں دی پی چھنس گیا۔ تو  
پھر چار آنہ کا ٹکٹ لگا کر مطالبہ کرنا پڑتا ہے  
اس پر بھی علم نہیں۔ کہ رقم کتنے ماہ میں  
یا کتنے سالوں میں وصول ہو۔ اور جب تک  
رقم دفتر ہذا میں نہ پہنچ جائے۔  
وصول شدہ نہیں سمجھی جا سکتی۔  
لہذا منی آرڈر سے رقم بھیجنا  
محفوظ ترین ذریعہ ہے  
(منیجر)

## ہمارے مشہور ترین کو آرڈر دی وقت الفضل کا حوالہ ضرور دیا کریں

دو خانہ نور الدین جو جہاں ملے گا لکھو  
صدا لیں خون پیدا کرنی اور خون صاف کرتی ہے قیمت خوراک ایک لاکھ ساٹھ گولی دو روپے۔  
عبد اللہ الاون سکھ آباد وکن  
مفت

اشتہار مشہور حاضری مدعا علیہ  
ذریعہ ڈروڈ قلمدہ۔۔۔ مجموعہ مطالعہ دیوانی  
عبد الملت جناب مرزا عبد اللہ صاحبان  
صاحب منیر سرب نج بہادر مردان  
مقدمہ ۶ سال ۱۹۴۵ء  
تھمبان۔ الزبیران لیسران محمد قوم انسان ساکنان  
اباز ڈیبری عمال قطب گڑھ تحصیل مردان  
بنام  
محمد علی ولد عبدالغنی ساکن ایک مڑی تحصیل  
مردان وغیرہ۔ مدعا علیہم  
دعویٰ استقراریہ ملکیت اور اجار۔۔۔ احوال و احوال  
دقیقہ قطب گڑھ صدر و حکم امتناعی مردان  
بشخصہ۔۔۔ دایم رقم مردان زبیر سنگھ اینڈ سنز موٹی  
جہاں زبیر سنگھ منیر ولد میرا سنگھ ساکن مردان  
والہ سندھوستان مدعا علیہ۔  
عنون بالا میں رقم مردان زبیر سنگھ اینڈ سنز  
زبیر سنگھ منیر مدعا علیہم سے رقم وصول  
عمولی طریقہ پر ہوئی مشکل ہے۔ لہذا بذریعہ اشتہار  
بذریعہ مدعا علیہم مذکور کو مطلع کیا جاتا ہے  
کہ وہ برائے سیردی جو ابھی اصناف یا کالٹ یا مختار  
تاریخ ۱۵ کو وقت پہلے سے صبح حاضر عدالت ہذا  
ہو جائے۔ بصورت عدم حاضری اس کے خلاف  
کارروائی ضابطہ کی جائے گی۔  
تاریخ ۱۵ کو وقت پہلے سے اور  
ہر عدالت سے جاری کیا گیا۔  
دستخط حاکم S.S.J  
ہر عدالت۔۔۔

## الفضل میں اشتہار دنیا کیلئے کامیابی ہے

دولون جہاں میں فلاح  
پانے کی راہ  
کارڈ آنے پر  
مفت

عبد اللہ الاون سکھ آباد وکن  
مفت

# ایرانی تیل کمپنی میں جرمن ماہرین رکھے جائیں گے

لندن ۲۴ جون - جرمن خود راج سے اطلاع ملی ہے کہ ایرانی حکومت آبادان کے برطانوی کارکنوں کی جگہ پر کم از کم ۱۰ جرمن تکنیکی کارکن مقرر کرنے کے سوال پر غور کر رہی ہے۔

کہا جاتا ہے کہ ایرانی قونصل جنرل منصفینہ ہیرنگ اب تک ۱۰ درخواستیں طہران بھیج چکے ہیں۔ ۱۸ ذریعہ ایرانی میں کمیشن کے رکن ذوغغانی نے جنیوا میں کہا ہے کہ غیر جانبدار ممالک میں تکنیکی کارکنوں کی تربیت کے امکانات پر ایران غور کر رہا ہے۔ لیکن انہیں امید ہے کہ برطانوی کارکن یہاں رہنے پر رضی ہو جائیں گے۔ (دستار)

## بندوبست میں بیوروں کا اسلحہ اور گولہ بارود کا خفیہ ذخیرہ

بغداد ۲۴ جون - پولیس نے اسلحہ اور گولہ بارود کے ایسے ذخیرے دریافت کئے ہیں جن کے متعلق کہا جاتا ہے کہ عراقی دار الحکومت میں یہ بیوروں کا اسلحہ اور گولہ بارود کے ذخیرے ہیں۔ (دستار)

ایک بیورو عبادنگاہ میں پولیس نے کان ڈر یافتہ کرنے والے آدمی کی مدد سے ایسے ذخیرے دریافت کئے جن میں مشین گنیں گولہ بارود اور کافی مقدار میں آتش گیر مادہ موجود تھا۔ پولیس نے جس دہشت پسند جماعت کا انکشاف کیا ہے۔ وہ ایک ایسے بیورو فی ادارہ کی مشاعرہ ہے۔ جو مختلف ملکوں میں پھیلا ہوا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ اس کے ارکان ۱۸ سال سے زیادہ عمر کے بیورو مردوں اور عورتوں میں سے منتخب کئے جاتے ہیں جو دہشت پسند اور مقدس کو نہ سمجھنے کی قسم کھاتے ہیں۔ (دستار)

## مصر میں غذا کی شدید کمی کا اندیشہ

قاہرہ ۲۴ جون اگر پیداوار اور ہر مخصوص غذائی پیداوار کو بڑھانے کے لئے ذریعہ اقدام نہ کئے گئے تاکہ ملک کی برصغیر ہوئی آبادی کی ضروریات پوری ہو سکیں۔ تو مصر شدید بدمعاشی سے دوچار ہو گا۔ مصر کے اقتصادیات کے وزیر کو اپنی رپورٹ میں محکمہ امور اقتصادی نے یہ اکتساب کیا ہے۔ (دستار)

## مصر میں لوہے کا کارخانہ

قاہرہ ۲۴ جون - بین الاقوامی بینک مصر میں لوہے کا کارخانہ قائم کرنے کے منصوبہ پر غور کر رہا ہے۔ یہ بینک ترکیبی منصوبوں کے لئے مصر کو سرمایہ مہیا کرنے والا ہے۔ اس سلسلہ میں بات چیت کے لئے بینک کے ایک ڈائریکٹر بھی مصر آئے تھے۔ (دستار)

۲۴ جون کو اس جرمنی کی مافوقیت انفر پر داری کو مد نظر رکھتے ہوئے حکومت سے پُر زور مطالبہ کرتی ہے۔

# صیہونی خطرہ کے خلاف عربوں کو جرات مندانہ اقدام کی تلقین

بغداد ۲۵ جون - عراقی ایوان نمائندگان کے صدر ڈاکٹر نضل الہیالی نے یہاں ایک بیان میں عرب ممالک کو صیہونی خطرہ کے خلاف غمگین کیا ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ یہودیہ کا قدم نسطین میں اس عقیدے سے آیا ہے کہ مشرق قریب کو سامراجی اقتدار کے ماتحت لایا جائے۔ حال ہی ۶ - افواج کے ذریعہ اس خطا کو اجلاس منعقد ہوا تھا اس کے موثر ہونے کے بارے میں انہوں نے شبہات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ اس خطے میں عربوں کو اب تک یہ سبق دے دیا جاتا ہے کہ وہ صرف عرب لیگ کے ممبر رہ سکتے ہیں۔

## آزادی صحافت کے متعلق مجوزہ بین الاقوامی میثاق

امریکی وفد اس میثاق کی مخالفت کر چکا نیویارک ۲۵ جون - معلوم ہوا ہے کہ میثاق کے متحدہ امریکہ اطلاعات کے متعلق اقوام متحدہ کے مجوزہ بین الاقوامی میثاق کی اس بنا پر مخالفت کر چکا کہ مجوزہ میثاق آزادی تقریر و صحافت پر سخت پابندیاں عائد کرنے کا موجب بنے گا۔

اقوام متحدہ میں امریکی مندوب سر ارنسٹ رائس نے اقوام متحدہ کے ایک مکتوب کے جواب میں امریکی دہریہ کی وضاحت کو دی ہے۔ یاد رہے کہ اقوام متحدہ نے نام لگنے والی مملکتوں سے مجوزہ میثاق کے بارے میں رائے طلب کی تھی اور کچھ نے میثاق کی تردید کے وقت ہی اس کی وضاحت کی مخالفت کی تھی۔

سر ڈاکٹر رائس نے کہا کہ اگرچہ یہ ایسے بین الاقوامی میثاق کی حمایت کرنے کے لئے ہمہ جہت سے آزادی صحافت اور آزادی اظہارِ خیال کی حفاظت ہو سکتی ہے لیکن اگرچہ مجوزہ میثاق کی اس لئے حمایت نہیں کر سکتا کہ یہ میثاق آزادی صحافت پر پابندیاں عائد کرنے کا باعث بنے گا۔ (دستار)

## مصر میں انسدادِ دق کی مہم

نیویارک ۲۵ جون - عالمی ادارہ صحت نے اعلان کیا ہے کہ وہ مصر میں انسدادِ دق کی مہم کو کامیاب بنانے میں حکومت مصر کی مدد کرے گا۔ مصر میں انسدادِ دق کے ٹیکوں کی وسیع مہم شروع کی گئی ہے۔ حکومت مصر نے اس بات کو ۲۰ لاکھ سے زیادہ (۱۰۰ لاکھ) طبی معائنے کر دیا ہے اور اسے توقع ہے کہ آئندہ چند دنوں میں مزید ساٹھ لاکھ (۱۰۰ لاکھ) طبی معائنے کیے جائیں گے۔ حکومت مصر انسدادِ دق کے ٹیکوں کی تیاری کے لئے ایک کارخانہ قائم کرنے کا ارادہ بھی رکھتی ہے۔ (دی اس ایس)

## آزاد کشمیر میں نئی پختہ سڑک

مظفر آباد ۲۵ جون - حکومت آزاد کشمیر نے ایک نئی پختہ سڑک کی تعمیر کا منصوبہ منظور کر لیا ہے جو ڈی ایچ ٹی کے علاقے سے ملے گی۔ یہ نئی سڑک تقریباً تین میلوں میں تیار ہو جائے گی اور اس موجودہ سڑک کی جگہ لگے گی جو اس کے لئے ہمیشہ تر عرصہ میں بند رہتی ہے۔ (دستار)

ڈاکٹر جمال نے کہا کہ جب تک کہ عرب ممالک اہم اقدامات کے لئے تیار نہ ہوں گے اس وقت تک کہ عربوں کو فی خاصہ کارنامہ انجام نہیں دے سکے گی۔ (دستار)

## کوہ مری میں صنعتی نمائش

راولپنڈی ۲۵ جون - جولائی کے وسط میں مری میں ایک صنعتی نمائش ہونے والی ہے۔ نمائش گاہ کی جگہ کا انتخاب ہو چکا ہے اور اسٹالوں کی تعمیر بھی شروع ہو چکی ہے۔ یہ نمائش تقریباً ایک مہینہ جاری رہے گی۔ اس میں ایک بینا بازرگی گایا جائیگا۔ (دستار)

## تیس ۱۲ بجلی راشن کارڈ پکڑے گئے

نئی دہلی ۲۵ جون - سول سٹیٹ اور راشننگ کے ڈپارٹمنٹ نے بتایا ہے کہ دہلی میں اس سہ ماہی کے دوران میں راشن کارڈوں کی تجدید سے تقریباً تیس ہزار کارڈوں کی کمی ہوئی ہے۔

سر جیسن نے بتایا کہ محکمہ راشننگ کے حکام نے ایسے تقریباً تیس ہزار بجلی راشن کارڈ شروع کئے تھے جو تجدید سے پہلے دہلی میں استعمال کئے جا رہے تھے۔ راشننگ کے حکام نے دو ہفتے ہوئے مشہر کے بجلی راشن کارڈ ختم کرنے کا حکم شروع کیا۔ اس وقت انڈیا گورنمنٹ کا تقریباً ایک لاکھ بجلی کارڈ استعمال کئے جا رہے ہیں۔ یہ اندازہ غیر سرکاری حلقوں کا تھا۔ (دستار)

## افضل میں اشتہار دینا یقینی کامیابی ہے